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allora lo spirito nuovo troverà più facile presa 
nell'animo di tut t i , sarà total i taria la fiducia 
nelle istituzioni del Regime, inspirando quella 
fede e quella fiducia medesime con cui i più 
umili cittadini, che appartengono alle più 
umili classi sociali, li vediamo rivolgersi con 
fede sicura al Capo del Governo. 

Sarà tanto più grande il risultato quanto 
più si darà ad ogni a t to e ad ogni provvedi-
mento di Governo l ' impronta di quella giu-
stizia sociale e di quella eguaglianza morale 
che è dest inata a fare di un Regime una con-
sapevole, una cosciente a rmata : sarà l ' a rmata 
degli italiani di domani. (Applaus i — Con-
gratulazioni). 

P R E S I D E N T E . Non essendovi altri ora-
tori iscritti a parlare su questo bilancio, di-
chiaro chiusa la discussione generale, riser-
vata la parola agli onorevoli relatori e al 
Governo. 

Gli onorevoli relatori intendono parlare ? 
DE MARTINO, relatore. La Giunta, con-

fortata dall'opinione dei camerati, rinunzia 
a parlare. 

P R E S I D E N T E . Il seguito di questa di-
scussione è rinviato a domani. 

Annunzio di una proposta di legge. 

P R E S I D E N T E . Gli onorevoli deputa t i 
Amicucci, Costamagna, Marghinotti, Ro-
mano Ruggero ed altri hanno presentato 
una proposta di legge. 

Sarà trasmessa agli Uffici per l 'ammissione 
alla lettura. 

Interrogazione. 

P R E S I D E N T E . Si dia let tura di una in-
terrogazione presentata oggi. 

VERDI , segretario, legge: 

« I sottoscritt i chiedono di interrogare il 
ministro dell ' interno per conoscere, in rela-
zione all 'ultimo tentat ivo di incendio delle 
scuole di Scherbina e Branizza, quali prov-
vedimenti intenda adot tare od abbia già 
adottati per impedire che tali tentat ivi di 
distruzione delle nostre scuole nella zona 
abitata anche da alloglotti sloveni si rinno-
vino ancora, e come intenda più efficace-
mente combattere la propaganda di odio e 
di sobillazione che vanno sistematicamente 
svolgendo t ra la popolazione alloglotta slo-
vena i soliti agitatori già ben individuati , e 
tra questi principalmente gli esponenti del 
famigerato giornale sloveno di Gorizia, il 

Novi List, che da tempo è diventato il centro 
irradiatore di una ostinata, subdola, lojo-
lesca campagna ant i tal iana ed antifascista. 

« C A C C E S E , B A C C I C H , G U G L I E L M O T T I , 
A M I C U C C I , S A C C O N I , B A S C O N E , B A -
R I S O N Z O , A L E S S A N D R I N I ». 

P R E S I D E N T E . L'interrogazione testò 
letta sarà inscrit ta nell'ordine del giorno e 
svolta al suo turno. 

BOTTAI, ministro delle corporazioni. Chie-
do che lo svolgimento dell'interrogazione del-
l'onorevole Grav, inscrit ta nell 'ordine del 
giorno, sia rinviato a venerdì. 

P R E S I D E N T E . Onorevole Grav, ella con-
sente ? 

GRAY. Consento. 
P R E S I D E N T E . Sta bene. 

La seduta termina alle 17,30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani 
alle ore 16. 

1 — Interrogazioni. 

2 — Seguito della discussione del seguente 
disegno di legge : 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell'interno per l'esercizio finanziario dal 
1° luglio 1930 al 30 giugno 1931. (440) 

3 — Votazione a scrutinio segreto di 11 di-
segni di legge. 

Discussione dei seguenti disegni di legge: 
4 — Stato di previsione della spesa del Mi-

nistero della guerra per l'esercizio finanziario 
dal 1° luglio 1930 al 30 giugno 1931. (443) 

5 — Conversione in legge del Regio de-
creto-legge 30 dicembre 1929, n. 2315, recante 
ulteriore proroga del termine per l'esercizio dei 
poteri straordinari concessi al Presidente gene-
rale della Croce Rossa Italiana per il riordina-
mento degli uffici e servizi e per la dispensa 
del personale. (457) 

6 — Conversione in legge del Regio de-
creto-legge 26 luglio 1929, n. 1406, riguardante 
agevolazioni fiscali all'alcool di vino destinato 
alla preparazione del cognac ed alla fabbrica-
zione dell'aceto. (380) 

7 — Conversione in legge del Regio de-
creto-legge 30 dicembre 1929, n, 2178, che sta-


